
Lineárńı algebra 2

Positivně (semi-)definitńı matice

Úkol 10.1. Pro A,B ∈ Rn×n definujme relace ≺,⪯ předpisem A ≺ B (resp. A ⪯ B) pokud
B − A je positivně definitńı (resp. positivně semidefinitńı).

(a) Necht’ 0 ≺ A. Rozhodněte, zda plat́ı 0 ≺ A−1.

(b) Necht’ A ⪯ B. Rozhodněte, zda plat́ı V TAV ⪯ V TBV pro V ∈ Rn×n.

(c) Necht’ 0 ≺ A,B. Rozhodněte, zda plat́ı 0 ≺ AB +BA.

(d) Necht’ 0 ⪯ A ⪯ B. Rozhodněte, zda plat́ı A2 ⪯ B2. [6 b]

Úkol 10.2. Rozhodněte minimálně 2 r̊uznými zp̊usoby, zda je následuj́ıćı matice n×n positivně
definitńı: 
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